Burstomme
Cage frame
Kafig Rund
Hakkirunko

50000

000060

Heri0006. 30080

=y ===
1B~ —

50000

==

e e T

1A 0TI InNT I K

mim100000008 0060004 || [ e 00 coFosanacssos

e 1N B = = = == |

9
8
8
8
8
8
o,
ul

;
:
:
:
:

nN

]

0

=

|

[ T K I [F [ 17 P

TS T T
I T
M1 ] N I | =N

L.F, A9 ai 1 e

ELAND




VERKTYG SOM BEHOVS @ TOOLS REQUIED ® ERFORDERLICHE WERKZEUGE @ TARVITTAVAT TYOKALUT

?12,5 mm

DETALJSPECIFIKATION @ SPECIFICATION OF COMPONENTS @ EINZELTEIL-SPEZIFIKATION ¢ OSALUETTELO

MF6S M5x10, rf A2
164605102

MFS M6x14, fzb
164606144

K6S M8x16, rf A2
164608162

X

~

K6S M8x20, rf A2
164608202

K6S M10x25, rf A2
164610253

©

M6S-H M12x25, fzv
164612251

M6S M12x90, fzv

M6S M12x110, fzv

® %

TX20

e

SH15 4,2x16, C4

STAPS 5,5x26, rf

M6MF M8, rf A2

M6MF M12, fzv

164612901 164612111 16405162 16406262 1646082 164612002
| |
30x2-10 4OX4}OX1,5/3 80X§0X3/4
764301 759AH40 759AH80 ZM310 7641081 50x50x3, vfz

139,7x4,5, vfz

ZM310

ZM310

SVENSKA - Bultdetaljer for infastning mot befintlig konstruktion ingdr ej.

ENGLISH - Bolts for fastening to wall or floor is not included in delivery.

DEUTSCH - Verankerungsmaterial (Dubel) zur Befestigung der Behindertenrampe am
Gebdude/Fundament sind nicht im Lieferumfang enthalten.

SUOMI

- Kiinnityspultit runkorakenteisiin eivat sisally toimitukseen.







£
00000000 &@&

O0OO0O0O0000O0
O0000000O0
O0000000O0
O0000000O0

000000000
000000000

000000000

000000000

000000000
OO0 0Q00000O0

booooooood

“vuuo000g
2280900‘3“0000
000000000 g

0®O000O0000CO000000O0OO000000R
00000ODED®O0I00000BTCDODO

20000000P0EOCOOEUOOOEOEE00CO
POO0O0000DOEODEEOVYOVNEOOCOO0OY

BRsTieooses
©0e0g020o0ew
3eesegesosas
s erTasadad
2053s228803
RTEessoies
Se=inan
0 o0 F @ & 0 g
g o2 550 60 o ap
.M%k'mmuw
T eeed
wagse0000a 00!
4900000500828
»u‘:‘;g‘;ggnmu
RHHEI
83990588853
253808088

o

%o
i

o
000

R e
R S
1a8538esoa0as 0000558
0353822053332 | 85220000
2035289535006 || 00cuo000
et G
P T,
saseceionoien
B R
oas08sec0otes
g o0 2900 694k 00 00 0B AT
0 e o 2 20 62 & || 0o oo om @
S s et o as | b obosee
s aninan | aooucsan
DR || ahesanas
Lo ey SPeecenan | oo os oo on
Bttt Se it
0385350589280 [[aoo0ataa
Sioseossanis | LLRRELES
R bt
toseisasiiosefeoces
secsascissaeeegsss

H 23 o

8000000800

Sioe3eesiid: sy
FREHHH IR
setdatssaseipitiziess
SGStaitasaeds | fegmsese
304 u.ﬂ ©00V000R
el KLl
o
snmnonlaoes
00 82200a00 || 3000008 w
Cuan22eT0v s | 2oo0o0os
e rce] Fatefadel
R
P e
gEaizai|BsEs
g 2290 0o 60 || 60 60 o0 T
o9 o o 2 20 0D &0 [ o a0 0w &
haogoSToencnan | op oo oo s
t9agee000oas laseoocca
20e0 099800000 0000 00 aa
2083028 anes | acohacas
Seagagg es
et P
2905000 see [l 0co0oo00a
PR B
faEtiatsasess| Seassete
Sagsaeceaasas 85988000
pomngesiada] fescpese
ot
anmnnnnnsn
PR H ] R
e foedat
nosnnss
P e R
EratHetetal et
o S22 %0 0o an || 0 0 0o as
00 op oo 280 0B e || 0 @0 cwoT
w0 enSRoe ot s || ab o0 om an
rendinst | sene
0055809800000 00 anobae
E e
[revdn] oo
Bt b
sagesossseest| sgaiesse
9055020000000 loocana0c
0259982090020 00000000
©005322930000 || 0600000C
©00883252900s | so0opant




F:::
B
©
i

i [ C8T08e08, SU00UE0vE0TsrEeTTs

—

TG000000 000000000000 0000000 00000000

50500000 C000060660000600000 00000600




@14

Ar\ﬂﬂﬂ

RREN e LUKKO

U

g:;’—fﬁ

-

ASSA 565-50 BKS PANIKSCHLOSS

|
N

H
03

B

P i P

© o]

el s e ] i
— = >

ASSA 410-50




ELAND

Weland AB Tel. +46(0)371-344 00
Malmgatan 34 E-mail: info@weland.se
Box 503 Internet: weland.se

333 28 Smalandsstenar

Sverige

Weland AS Tel. 46 93 91 00
Svennerudveien 34 E-mail: weland@weland.no
2016 Frogner Internet: weland.no

Norge

Weland & Senner A/S Tel. 43 99 75 55

Rugveenget 32 E-mail: weland@weland.dk
2630 Taastrup Internet: weland.dk
Danmark

Weland GmbH Tel. 0451-899 41-0
Spenglerstr. 89-91 Fax. 0451-899 41-50

23556 Liibeck E-mail: info@weland.de
Deutschland Internet: weland.de
Weland Oy Puh. 02-6343 900

Peltotie 31 E-mail: info@weland.fi
28400 Ulvila Internet: weland.fi

Suomi





